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KGP 1987-ben Budapesten alapította meg kortárs táncegyüttesét, a 
TranzDanz-t, ezt a folyamatosan megújuló társulatot, ahova a klasszikus 
balett, a kortárs tánc és a néptánc legtehetségesebb szólistáit, művészeit 
hívja meg. Zenész társai szintén a zenei élet legkülönbözőbb területeiről 
érkeznek: az elektronikus zajzenétől a neoklasszikus kortársig, az akusztikus 
ethno-jazztől az innovatív DJ-kig, a népzenétől a korabarokkig.

A KGP által megalkotott, magyar és kárpát-medencei néptáncokon és 
kortárs technikákon alapuló innovatív, integratív táncnyelv a magyar 
kortárs tánc egyik jellegzetes irányzata. A változásra nem a változatlanság, 
a bezárkózás, az elutasítás és a kodifikálás a válasz, hanem a változás felelős 
befolyásolása, a szembesülés és szembesítés, a statikus mobilizálása.

A TranzDanz játszott Budapesten, Párizsban, Londonban, Berlinben, 
New Yorkban, Tel Avivban, Toulouse-ban, Liechesterben, Erhlangenben, 
Potsdamban, Bukarestben és Frankfurtban, Gyergyóban, Koppenhágában, 
Veszprémben, Amsterdamban, Szingapúrban, Varsóban és Lublinban, 
Hamburgban, Montrealban, Lille-ben, Temesváron, Biarritzban, 
Nagyharsányban…

KGP a TranzDanz megalapítása óta 42 saját gyártású színházi előadást és 
11 térspecifikus produkciót, valamint további 14 koreográfiát, rendezést és 
62 fénytervet hozott létre.
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DÍJAK

1992  - Rencontres Choreographiques
   Internationales de Bagnolet (Párizs) - ADAMI Előadói Díj
1993  - Főváros - Legjobb Altenatív Produkciója Díj
2000  - III. Országos Kortárs Összművészeti Fesztivál - Előadói Díj
2001  - IV. Országos Kortárs Összművészeti Fesztivál - Produkciós Díj
2001  - Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma -  megosztott Alkotóközösségi Díj
2003  - Tánc Fesztiválja - Legjobb Férfi előadó Díj
2006  - Harangozó Gyula Díj
2006  - Lábán Rudol Díj
2009  - Magyar Táncművészek Szövetsége - Évad Legjobb Alkotója Díj
2010  - Lábán Rudolf Díj
2010  - XIII. Országos és Nemzetközi Kortárs Összművészeti Találkozó - Fődíj
2014  - Évad Legjobb Alkotója Díj
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HERMÉSZ



PLAY VIDEO
A TranzDanz legújabb produkciója a Nemzeti Táncszínházban mutatkozott be, ahol két havonta látható. Az elmúlt évtized 
egyik legnehezebben eltáncolható, legtechnikásabb szóló előadása a kiemelkedően tehetséges és ragyogó táncos Tókos 
Attila főszereplésével garantáltan minőségi színházi élményt kínál, amely egyszerre szórakoztat, lenyűgöz, elgondolkodtat. 
Izgalmas, különleges, egész estés program mind a táncban és színházi előadások világában jártas, mind az ezen világgal 
újonnan ismerkedő közönség részére. 

HERMÉSZ / TRAILER

https://www.youtube.com/watch?v=Ge5bdXTLPwY


Nem értjük, megfejthetetlen, mit miért tesz, irritál, de a 
személyiségében mégis van valami, ami megigéz. Mivel 
varázsol el bennünket, mivel hat ránk ez a folyton tabukat 
döntögető, elbűvölő és arrogáns szélhámos?
Maga a megtestesült ambivalencia: sem angyali, sem 
démonikus, nem tartozik sem az istenek, sem az állatok közé, 
mindkettőnél emberszerűbb, de nem is ember, idős férfi és 
fiatal, erotikus atléta, harsányan vidám és teátrálisan patetikus 
egyszerre, a vaskos tréfák mellett veszélyes, cinikus és kegyetlen 
romboló, komikus, de hordozza a hős komolyságát is, aki 
mindeközben gyerekes mértékben függ saját vágyaitól...
Lényünk sötét oldalát igyekszünk elfojtani, ám hatásától nem 
tudunk szabadulni, ezért inkább a külvilágba vetítjük – ő a 
trickster archetípusa, mely saját árnyékunkat szólítja meg. 
Bennünk is megvan, ezért vonz minket annyira.
Ő hízeleg, gúnyol, nyargal, szemlélődik, üldöz, menekül, vívódik, 
győz és veszít, árul és elárul, csábít, elhagy... a TranzDanz új 
produkciójában.

HERMÉSZ / A RÍTUS JELENET

PLAY VIDEO

koreográfus, látványtervező: Kovács Gerzson Péter
Hermész szerepében:  Tókos Attila 
zene:  Kovács Jeromos zenei szerkesztő, producer

a produkció megvalósítását támogatja:

https://www.youtube.com/watch?v=HHNTwHof_NY


A kiemelkedően tehetséges, omnipotens, ragyogó táncos, a Harangozó Díjas, 
Junior Príma Díjas Tókos Attila, a Nemzeti Táncegyüttes szólistája több, mint 
10 éve szerepel a TranzDanz produkcióiban. Ő alakítja Hermészt a TranzDanz új 
darabjában. A közel egy órás szólóban számtalan karaktert testesít meg a néptánc 
és a kortárs tánc, csak a TranzDanzra jellemző, innovatív nyelvén. 
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FŐSZEREPBEN: TÓKOS ATTILA



A mai kor elvárásainak megfelelően a TranzDanz a 
produkcióhoz kapcsolódóan teljes körű branding 
és marketing arculatot hozott létre, amely magas 
minőségű médiatartalmak, azaz videók, fényképek, 
cikkek, interjúk, podcastok, zenék összességét 
jelentik. A produkció kimagasló művészi értéke 
mellett tehát nagy elérésű kommunikációs 
csomag is segíti az előadások sikerét.

www.facebook.com/tranzdanz.bp

www.instagram.com/tranzdanz

www.tiktok.com/@tranzdanz

www.youtube.com/@tranzdanz

SOCIAL MEDIA

http://www.facebook.com/tranzdanz.bp
http://www.instagram.com/tranzdanz
http://www.tiktok.com/@tranzdanz 
http://www.youtube.com/@tranzdanz


+36 30 273 7299
kgp00007@gmail.com
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